

► 出门看天

主持人 刘峻

冷雨来了 未来几天最低22℃

南京阳光灿烂的天气即将结束,省气象台预计,明天起冷空气将会到达南京并带来雷雨,气温将明显下降。

冷空气已经走了3天,南京的天气也一天比一天热起来。昨天下午最高气温升至32℃。省气象台专家介绍,按目前冷空气5天南下一次的规律,最近炎热的天气已接近尾声。目前一股北方冷空气已经蠢蠢欲动,西南方向的低压系统也即将东移,明天它们就会在南京上空相遇,给南京带来一场雷雨,降雨后,气温会明显下降。

专家提醒,今年夏天副热带高压撤退的速度较慢,冷空气南下的间隙,气温就会明显回升。而冷空气一旦大规模南下,秋凉就会一夜之间到来,每次降温都在5℃以上,缺少了往年夏秋换季时的气温过渡。在这样的天气里,人体难以适应突如其来天气变化,市民需注意保暖。未来几天最低气温只有22℃上下,市民早晚不能贪凉。

南京三日天气

今天 晴到多云, 22~32℃
明天 多云转阴有阵雨或雷雨, 23~29℃左右
后天 阴有阵雨或雷雨, 雨量中到大, 23~28℃左右

9月13日到15日中秋休假3天

根据国务院办公厅有关规定,今年中秋节从9月13日到15日放假三天。其中9月13日(星期六)为公休日,9月14日(农历八月十五,中

节)为法定节假日,9月14日(星期日)公休日调至9月15日(星期一)。有关部门发出提醒,在9月13日和9月15日公休日期间,用人单位安排劳

动者加班的,可以给劳动者安排补休而不支付加班工资,如果不给补休,则应当按照不低于劳动者本人日或小时工资的200%支付加班工资。 ■东方早报

► 有话赵说

主持人 赵勇

数据越细,报告越精彩

个性十足的审计长李金华离任之后,舆论普遍担心由其一手开创的“点名审计”会随之不见踪影。但新任审计长刘家义提交的2007年度中央预算执行和其他财政收支审计报告,却用一以贯之的“点名审计”,消除了人们的种种担忧。税务总局、广电总局重复申报项目、多报单位人数等多领预算资金3800万元;统计局、质检总局等29个部门挪用财政资金和有专项用途的其他资金等两亿多元……这份审计报告详述备尽,没有任何避嫌之处、铁面审计本色依旧。在过去,我们给了李金华不少的掌声,现在,我们同样要把这掌声送给刘家义,送给知难而为国家审计署。

本色依旧的铁面审计,给了我们不小的惊喜。但国家发改委公布的国民增收报告,却让人郁闷不已。审计报告的精彩之处,在于数据的详尽和不避讳问题的勇气,但国民增收报告却没有这样的精彩细节,有的只是“上半年城镇居民人均可

支配收入增长14.4%”这样的囫圇吞枣,至于垄断行业是否增收过快、中小企业职工是否收入不升反降,报告一概不予解释。一个光秃秃的总体数据,掩盖了太多的东西。别怪老百姓抱怨自己的感受跟统计报告搭不上边,这样的国民增收报告,怎么能搭得上呢?

奥运期间,鸟巢见证了太多的奇迹。但这座建筑史上的奇迹,现在也面临着如何安度“后奥运时代”的困惑。目前主管部门的意见是商业化运营,并拟出售鸟巢的冠名权。奥运场馆的后续经营问题,是一个世界性难题,鸟巢冠名权争议只是第一个待解的方程式而已。就我个人而言,将鸟巢命名为“××电器国家体育场”,是很让人倒胃口的。但我的想法只能代表自己,有更多的人赞成冠名也不一定。既然只能摸着石头过河,这块石头不妨就让大家一起摸,将奥运场馆的经营难题拿出来让大家出出主意,或许真能找到世界难题的中国式解决办法呢。

声音

“干毛巾也要拧出三滴水。”——中石化董事长将采取措施止亏。

“穿西装打领带的不接待。”——重庆一餐馆执行另类店规。

“我不反对与社会上出现的道德败坏现象进行斗争,但这不能与艺术表演混为一谈。我们与异装癖有着本质区别。”——科威特禁止男演员扮女性引起演艺界不满。

“一个人从全中国最贫穷省份之一出来,取得现在的成功,你是‘实践检验真理’的榜样,改革开放的成功范例。”——李敖盛赞内地知名房地产商潘石屹是邓小平倡导下脱贫的样板。

社会

黑客攻击清华网站 捏造校长粗俗讲话



一条清华新闻网被黑的消息在各大网站流传。一名黑客捏造了一篇清华大学校长顾秉林接受采访的新闻报道,批评现行教育制度。在此条捏造的“新闻”的标题和正文中,还出现了一些不雅措辞。前天,清华大学新闻中心为此特别在网上发表声明,称对此黑客行为表示“强烈愤慨和谴责”。 ■北京晨报

时事

灾区新生 可获得千元助学金

快报讯(记者 谢静娴)来自汶川地震重灾区的农村考生,可以获得上千元的国家助学金,助学金额度一般分为1000元、2000元、3000元三档发放。昨天,江苏省教育厅正式发文,对2008年国家助学金、国家励志奖学金、国家助学金的奖励范围、额度等进行

了详细的说明。

宁通高速翻车事故 11人死亡31人受伤

8月26日中午,江苏宁通高速公路扬州段发生一起特大交通事故,一辆大客车撞到桥护栏后翻入桥下,当日有7人死亡,截至27日21时,死亡人数上升至11人,31人受伤。 ■新华社

健康

糖分摄入过多 易导致近视

暑假不少青少年整天蜗居在家,通过电视或上网来看赛事,结果用眼持续时间延

长,加重近视。专家分析,不少青少年在看电视的同时,喜欢吃些含糖量较高的甜点和饮料,摄入大量糖分也是导致近视的重要因素。 ■中新

五星电器 FIVE STAR APPLIANCE 山西路旗舰店携领全城17店 五星电器夏令商品换季清货 活动时间:08.8.30-9.1 仅3天 50=200 (限山西路/江东北路/瑞金路/长乐路) 活动期间至卖场存现金50元即可获200元现金购物券,全场通用 换季折扣区:白小换季区4折起,厨具换季区6折起,数码换季区6折起,手机换季区6折起,冰洗换季区7折起,空调换季区7折起,彩电换季区7折起 江东北路卖场3周年庆典 本周五火爆开幕 热卖4天 提前预约 店庆专享 8月29日前,拨打总台电话86291910即可提前预约麦当劳现金抵用券 喜迎周年庆 欢乐共分享 共同庆祝本卖场三周年店庆,广邀顾客来本卖场分享生日蛋糕。分享,有你更精彩! 感恩回馈 情满8月 为回馈老顾客,店庆期间,凭本卖场2008年8月20日前购物发票,再次购买商品,即可赠送瑜伽体验券或美容券一张